

胡进栓参加医药卫生文学艺术界组 审议政协常委会工作报告

4月18日上午,县政协副主席胡进栓参加医药卫生文学艺术界组,审议政协常委会工作报告、提案工作报告,并认真学习县委书记许红兵的讲话。

政协委员们积极发言,现场气氛热烈。大家一致认为,县委书记许红兵的讲话全面总结了我县经济社会取得的丰硕成果,大家深受鼓舞、倍感振奋。并表示,将认真学习县委书记许红兵的讲话精神,做到服务大局促发展、履职为民强担当。

在审议政协常委会工作报告时,委员们认为,报告客观真实地反映了县政协2020年认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,在助推全县经济社会高质量发展中作出了积极贡献。委员们对提案的办理情况表示满意。

胡进栓希望,广大政协委员要认真学习县委书记许红兵的讲话精神,结合实际工作,统一思想,坚守初心,勇担使命,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献力量。

(樊岳阳 郭跃峰)

4月18日上午,县级领导申怀彬、冯占分别参加县政协十届五次会议科技科协、工青妇侨台界组,就县政协常委会工作报告、提案工作报告进行审议,并认真学习县委书记许红兵的讲话。

政协委员们结合行业实际,各抒己见、畅所欲言,为教育、医疗等方面工作建诤言、谋良策、出实招,委员们既实事求是地肯定成绩,又敞开心扉建言献策。

委员们认为,政协常委会工作报告提纲挈领、内容丰富,语言平实、站位较高。县委书记许红兵的讲话对政协工作所取得的成绩表示充分肯定,并提出了新的要求和希望,令人

振奋,鼓舞人心。大家表示,将进一步履行委员职能、发挥自身作用,多办民生之事、多解民生之忧、多谋民生之利,不负社会各界的重托和期望,为我县经济社会高质量发展献计出力。

(白二良 王璐)

申怀彬、冯占参加科技科协、工青妇 侨台界组审议县政协常委会工作报告

◀4月18日上午,参加县政协十届五次会议开幕会的委员们带着一份份社情民意、百姓心声的提案,信心满怀地步入会场。 何乐 摄



县政协召开委员提案工作培训会

为进一步提高委员撰写提案的能力,4月17日下午,县政协举办委员提案工作培训会,县级领导胡进栓、申怀彬、冯占出席培训会。

会议邀请政协提案和委员联络委负责人宋晓芳进行授课。宋晓芳围绕提案撰写、提交和办理基础知识等相关内容进行讲解,内容充实、重点突出,具有很强的针

性、指导性、实践性,对委员撰写提案、反映社情民意、履职尽责提供了很大的帮助和启发。

通过培训,委员们表示,今后要更加深入开展调查研究,紧紧围绕党委政府的中心工作和群众的所期所盼不断增强自身修养,认真撰写提案,当好政协人,做好政协事,发出政协好声音。

(宋艳哲 陈广灿)

委员认真审议政协常委会工作报告 参加县政协十届五次会议中共界

4月18日上午,刚刚参加完县政协十届五次会议开幕会的中共界委员对县政协十届常委会工作报告、提案工作报告进行审议,并认真学习县委书记许红兵的讲话。

大家认为,政协常委会工作报告立意高远、主题突出,是一份实事求是、振奋人心的报告,对未来的工作谋划具有很强的指导性和操作性。过去一年,在县委的正确领导下,县政协及其常委会始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实县委重大决策部署,围绕中心、关注热点、服务大局,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为我县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

委员们表示,听了县委书记许红兵的讲话倍受鼓舞、倍感振奋,进一步增强了凝聚共识、履行职能的信心和决心。下一步,要立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,在推进宝丰

高质量发展的生动实践中贡献“政协力量”、展现“政协担当”、彰显“政协作为”,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”,促进全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

(肖艳超 陈兵)

(上接第一版)政协委员展现新风采,立足本职,爱岗敬业,投身公益,以实际行动展示了政协委员的良好形象。

汤红漫强调,2021年是“十四五”规划开局之年,也是十届宝丰县政协收官之年。县政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大十九届二中三中四中五中全会精神,着力在推进专门协商机构规范化建设上有新举措,着力在推进凝聚广泛共识服务高质量发展上有新成效,着力在推进自身建设发挥整体效能上有新进步,为确保“十四五”开好局、起好步,全面建设社会主义现代化新宝丰,奋力谱写新时代宝丰高质量发展的新篇章贡献政协智慧和力量。

汤红漫强调,要深化理论学习,筑牢共同思想基础。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实县委政协工作会议精神,注重党的政治建设,发挥好协商议政主体作用;注重学思践悟,发挥好党员委员的示范教育作用;注重辐射带动,发挥好对党外委员的引领作用。围绕中心服务大局,凝聚发展智慧力量,紧扣发展目标任务,积极开展协商议政。健全制度保障机制,提升政协工作效能,做到知责于心、担责于身、履责于行,在新征

县政协十届五次会议开幕

程中展现政协委员的新担当。

胡进栓受政协宝丰县第十届委员会常务委员会委托,向大会报告县政协十届四次会议以来的提案工作情况。政协委员、政协各参加单位提出提案184件,立案170件。提案紧扣县委县政府工作重点、发展稳定工作热点、民生改善工作难点,体现了委员的责任担当,承载着人民群众的愿望与心声。各提案办理单位压实责任,办复率100%。政协提案为县政府科学民主决策和推进全县经济社会高质量发展发挥了重要作用。

许红兵作重要讲话,他指出,2020年是宝丰实现攻坚突破、跨越提升的关键一年。一年来,县委团结带领全县人民,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央、省委和市委决策部署,统筹疫情防控、脱贫攻坚和经济社会发展,扎实做好“六稳”“六保”工作,推动全县在“必答卷”中交出了一份出彩的成绩单,这些成绩饱含着县政协和广大政协委员的智慧和汗水。

许红兵强调,站在新的历史起点,县政协和全县政协

委员要科学把握新发展阶段,坚定贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,主动作为、拼搏奋进,向建设“四强县”、迈入全国“一百强”奋斗目标迈进。一站位新起点,坚持政治引领,夯实思想根基,全力推动党委决策部署转化为社会各界的思想共识和自觉行动。二融入新格局,服务发展大局,彰显政协委员“专”的优势,聚焦“专”的重点,提升“专”的效能,为全方位推动宝丰高质量发展做出贡献。三应对新形势,强化双向发力,为宝丰高质量发展凝聚人心和力量。四紧扣新要求,加强自身建设提升履职能力,促进政协工作提质增效。

许红兵强调,大家要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,同心同向,团结奋进,为全面建设社会主义现代化强县,加快建设“四强县”、迈入全国“一百强”进程,全面建设社会主义现代化新宝丰,谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩绚丽新篇章贡献政协力量,以过硬的成绩向中国共产党成立100周年献礼!

往届县政协主席、副主席,驻宝市政协委员和县委部门、县直单位、驻宝单位有关负责同志列席开幕式。

(李萍 文/何乐 图)